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河西区2019-2020 学年度第一学期高一年级期末质量调查

数 学 试 卷

一．选择题（共 9小题）

1．已知集合 { | 3 2 0}A x R x    ， { | ( 1)( 3) 0}B x R x x     ，则 (A B  )

A． ( , 1)  B． 2( 1, )
3

  C． 2(
3

 ，3) D． (3, )

2．设 a， b是实数，则“ a b ”是“ 2 2a b ”的 ( )

A．充分而不必要条件 B．必要而不充分条件

C．充分必要条件 D．既不充分也不必要条件

3．下列命题中的假命题．．．是 ( )

A． x R  ， 12 0x  B． *x N  ， 2( 1) 0x  

C． x R  ， 1lgx  D． x R  ， tan 2x 

4．如果 sin 0 ，且 cos 0 ，那么角 是 ( )

A．第一象限角 B．第二象限角 C．第三象限角 D．第四象限角

5．为了得到函数 sin(2 1)y x  的图象，只需把 sin 2y x 的图象上所有的点 ( )

A．向左平行移动
1
2
个单位长度 B．向右平行移动

1
2
个单位长度

C．向左平行移动 1个单位长度 D．向右平行移动 1个单位长度

6．设 3log 7a  ， 1.12b  ， 3.10.8c  ，则 ( )

A． b a c  B． c a b  C． c b a  D． a c b 

7．函数 (sin cos )(sin cos )y x x x x   是 ( )

A．奇函数且在 [0, ]
2


上单调递增 B．奇函数且在 [ , ]
2
  上单调递增

C．偶函数且在 [0, ]
2


上单调递增 D．偶函数且在 [ , ]
2
  上单调递增

8．设函数
1

2

2 , 1
( )

1 log , 1

x x
f x

x x

 
 

�
，则满足 ( ) 2f x � 的 x的取值范围是 ( )

A． [ 1 ， 2] B． [0， 2] C． [1， ) D． [0， )

9．已知函数
2

2 , 2
( )

( 1) , 2

x
f x x

x x


 
  

�
，若关于 x的方程 ( )f x k 有三个不同的实根，则数 k的取值范围是 ( )

A． (0,1) B． (1, 2) C． (0,2) D． (1,3)



2

二．填空题（共 6小题）

10．函数 2
1 log (2 1)
1

y x
x

  


的定义域是 ．

11．半径为 R的圆的一段弧长等于 2 3R，则这段弧所对圆心角的弧度数为 ．

12．计算 7 5
2log (4 2 )  ．

13．函数 ( ) 2 sin(2 ) 1
4

f x x  


的图象的一个对称中心的坐标是 ．

14．函数

, 0
( ) 1log ( ), 0

16c

ax b x
f x

x x

 
 

 

的图象如图所示，则 abc  ．

15．设

2( ) , 0
( ) 1 , 0

x a x
f x

x a x
x

  
 

  

，若 (0)f 是 ( )f x 的最小值，则 a的取值范围为 ．

三．解答题（共 5小题）

16.（本题 8分）

已知
3sin
5

a   ．

求 cosa， tan a的值；

17．（本题 10分）

已知
1sin(3 )
3

   ，求
cos( ) cos( 2 )

3 3cos [cos( ) 1] sin( )cos( ) sin( )
2 2

 


     

   
       

的值；
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18．（本题 10分）

已知函数 21 3( ) sin cos 3 cos
2 4

f x x x x    ， x R

（1）求 ( )f x 的最小正周期；

（2）求 ( )f x 在闭区间 [
4


 ， ]
4


上的最大值和最小值．

19．（本题 10分）

某公司对营销人员有如下规定：①年销售额 x（万元）在 8万元以下，没有奖金；②年销售额 x（万

元）， [8x ， 64]时，奖金为 y万元，且 logay x ， [3y ， 6]，且年销售额越大，奖金越多；③年销售

额超过 64万元，按年销售额的10%发奖金．

（1）求奖金 y关于 x的函数解析式；

（2）若某营销人员争取奖金 [4y ，10]（万元），则年销售额 x（万元）在什么范围内？

20．（本题 11分）

已知函数 ( ) log ( 1)af x x  ， ( ) 2 log (2 )( )ag x x t t R   ，其中 [0x ，15]， 0a  ，且 1a  ．

（1）若 1是关于 x的方程 ( ) ( ) 0f x g x  的一个解，求 t的值；

（2）当 0 1a  时，不等式 ( ) ( )f x g x� 恒成立，求 t的取值范围．


